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AMIANH MITA N

mmany MRNIT NN NNAND AWIN DR T 0T Y01

:RIN WRIND WPNN DR AMan RPN G A RY nxnp 270

RN ¢ v IR ¢ = ab v MR .G Y ¢ T TR 12 rIn G MR Yv (a,b) 7o AT KIH (R)
.b v a Yo nbaonn

.a(bc) = (ab)c :qmgn pn pnn  (3)

LoRpon P AR v e) GaaNiea=av P Gaenarop ()

| Lomnunmop i b)da=evpd e Gmpae G9Y (7)

PPN MIPON

anmn YN pn- (R)

1PY.a’d =evpa’ € Gop pr.a b men xp> a’ 195 pon nan mun a/ M aad = e ()
aa' =eaad = d'd'ad =d’ad =e

1991 PR AT AR D) RIN KRNV DT AR I ORNYN AT AR MDD a € G 9% ae = a ()
«ae = aa'a = ea = a )Y .APW AR R

e=ce =€ nmgonnrraarune or PR ARG Y Dp (1)

R o .a’ = d’(ad”) = (d'a)a” = ad”" m,a’a =ervda=eor 0 P MAN A b wp (D)
a~ 1 a5 »ann

(ab)"t=b"ta"t (v

mmpn mpinn .o~ = (a™) ! et = a"a ,a® = e xanjexa i a € G rar Yo mpmn cmpin
:DRIN WRINN DR

ala = a'tl (r)

(a')? =a¥ (2

23 1R "N Y9 7113) ab = ba or a’b’ = (ab)? ()

a(ab) = a(a)a(b) or apammer X1pn Go 1120 Yy G AMan Yv a TP TN TN APRYA (OPaImIPN

i a,b € Gy ala™t) =ala)

DNYY DWHNWn At Npna .a,b € G 935 ab = ba or (Mbar W) mavvn mpn G aman  wasn Anan

| .ab Dpm a + b oam»? »an N



1IMANg MNDIT

Z onhwn nan - (R)

F 1w dw F* mvaon nmanm BT ommann nann ()

DR o1 M e) x = e’ npnyan RZ; oravnn orwnna omsonn Yv mheon amana ()
RZ, 9 RT 50 opammipr ®n (o7yavn

A£1} mhasn amann (1)

.{ezwm"“/" | k€ Z} :n v1on moyn nman (0)

N2aN NPR W AN 0 > 2 or F 7w dyn o X noaton GL(n, F)) m>ann memonn pman (3)

X neap Yo S(X) mmnnn pman (1)

Sy mvmwon amann o {1, 2, ..., n} nviapn Yv S, mYnna pman ()

| X nwap o Yy pavun mwann aann (V)



nepb N mMan a

o1 A1 npna .G Yw Y350 nYyab oma nan X H oxr mphn aman xpn G aman Yv H mopbn nxiap

GYv apinanman nnvn H v amen H < Gpoy H # G pYgomaor H < G
a,b€ H 5a=t € Hiab e H oxpor mpon amanyn G 5w H np»1 89 mpbn aviap :x.a npY
G 5w mpsn aman wn (N, Hi me G aman S nopsn mman bw answn »n {H; | i € 1} oy :1a nnY

27U 3Z oNR Z 5w pvpon mnan 10 371 27 ;1 a7 AN PR DITINRY DNY2 ARNNA 1non
259 mphn nan arr
S pSn nMan jn S nrR Mapnn G YY NYPSNR MMann Y3 Pinn .G aMan Yw nviap nn S nn

w.S™H={m™| m € S} no1.(S) 1 mnon wn .S 1 by naenn nmann nrvpn G
(S) ={z1,...,2n| z; € SUS™Y, i=1,...,n}

YR nmann wn (a) R ,a € G orvioa (a,b,...) Y o (S) nr o1 ,S = {a,b,...,...} oR
G 50 paxy nawn wn S wanry (S) = G or.(a) = {a’| i € Z} :a P Yy nwun
5w wYRNY ApYmn RIpn gH = {gh| h € H} nmxean nviap 95 .G nan Yv aman nn H >nn

G//H 110w nvdrnwn mphnnn %3 qor .G 2 H

Jman H < G v a2 nnY7

g HNgH=0wg H=gH opnng1,g2 € G 99 (R)

G wampnnwn R wxaG = ger 9H :G 3 H 50 nvonnw mponn 5w r minxs G o vens in1 (1)
H oy G 5w oo navn nxpin

g € G 9 |gH| = |H| n,mowamanmp H oy (3)

xpn (G2 H) = |G/H| o1 (maw G v npna G »1ar 19on =) G 5w ankyn nr |G 2 100

GaHdopmn (G:H)Y

5w mpbn aman v 1on v |G| = |H|(G : H) nx .H < G 1y mop aman G oan :('mY) 12 0own

L12NA S 1707 NN PoNK 11910 AN

oy G Yv By A mxiap nn may
AB ={ab| a € A, b€ B}

17N AN nAana ARy G Yw v nn vn AB ,nman nn o By A or mw 799 25 ow



n .G mop aman Sy mman nn B 1 A awan :nanny

Al - |B]
JAB| = ——— 1
ABl= g 1)
A={aB| a € A} nxmapndy»mnniava A/ANB nrapnyn a(ANB) — aB npnydn  :Anna
(R)3.2 Anvn LA Sv onwn o a1 B, ... a.B vy o = |[A/AN B| = % o = | Al o

i (1) anoyn nyan won |AB| = r|B| 139 .AB = |J;_; a; B v ym
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7a0nn .G MIN2 7aR g O .YIYNR NN 1D NN LTNR IR YT HY DIXNN W RN INVI NVIVIN 1NN
g" # €7mY ,n13 7900 p PR or .ord(g) 2 DM g YV ATRA RIPI g7 = € 1NIYY 1INV JUPN MYV

.ord(g) = oo po1,n 939

2y .G A1ana M 9D 170 5P a8 g 4 RA ANY

nlrmg =e (R

o =smodnoxprnorg” =g° ()

{9)={e,9,9% .-, g" '}

1M3NA 5W 7707 AR PoNn aD AMaNa 1ax 5 5w 11on,v1912.](g)| = ord(g) =n  (7)
ord(g*) = soqtgy Dk pw 900 5% ()

«p(n) wa {g) 5w prxvn10on.ged(n, k) = 1 ox prox (g) nxwr g& ()
JP23p1n 127 MYNRI 170 NOY2 AN 93 112 AN

»m d 1700 nnx A1an N pra (g) S nmp n 5w d ponn 935 .m 2910 170 NbYa wown AMan (g) AN 2aa nnY

Joan mn (g) v wpsn aman 5 viea.(gd)

vawnn g% € H w 7 a1 jopn »yavn 10onn ko L(g) Yo mdranv 89 aman nn H an canon
190 g™ = e € H vioa .woyn nman mn H = (gF) 1y k|l x ,¢' € H oxro yan marw oy monn
9y PR nvapy H = (ga) vk =2 0% d = |[H| = ord(g¥) = % mx ,d = |H| ox k|n

| A0

TV 70D (OPOMPIPR 71D TV) APV TP03PN NN NP WAV 1 235 1A N7

SN2 pn 2L 5w nvpbnn MmN (DPOTIIR 11 TY) AT ORI TPoYNN AMINa X0 2 AMana na anYy

DP9 IND D2NoWA 0279007 99 5V 1Y N TUNI



DRPIPNIMMIN NI MmMan T

™IY TN TN APNYR M AR YN ANk YY AaMann Yv oramier X0 G 1Man Yv orammuir
or Aut(G) 2 Ny G 50 DnpaTImvIRD Y3 qOR ann n%ya 5y 5900 %Y NIMVN NneY Yy G v
nYpaY oma aman man Aut(G) 199 .G Yw maremmor on o~y o S miom a, f € Aut(G)

.DNPANMVIRA YV N2

1101 .G nMan Yv oMar g 1 a v

g*=a"tga

a5 Monn G YY man BPaNMVIRD RIPIN G YV DPAMMVIR XN g > ¢¢ APRYN MIp @ My

INT NYT
9 =(9")" ™
(gh)* = g*h* (3)
(gt =" o

790n NN kY 1370 movayn Aman mn (g) oR MMM RIN NN DPANMVIR Y avn nMana
5 NP M9 WR RIN VI ,MATN WRY (g) Yo orammvr mn g¢ > ¢*F apnyan s ,n Y Am oyav
Inn(G) 2 mnpnn Aut(G) Yo nman nn mnn G v DYPI90 DHPONMIVIRD

o b= g% v ac G opor,m o omne onv M G aMan Yv Ay g DMIar N Yy
TR MPYNN YV 3T TINRY 112NN DPIARNn PHR DN .MPHY DN RID 1NN MY'PYN

M2XYN D1NHNIAN DNPATINIVIRD 9 ¥ HY MIINVIN MNINY W AN NN YW NYPYNN MNaNN 1
m11% MUY MNINA 03 1098 /DRpanmmn”a 1 5 ma2pn mmann nn jms pr1a jn wr .nmm
- MM2NN NIN YV DOTIDN DVAVHN YY DN MR DR DNINM N1 AT DY 1R DHWInn 53 .0 nian
DNPONMPRA MVAVN

gN = Ng ,pavny .g € G 9% N9 = N or mhynm »nw G nan Y N nman nn Yy R
NaGomommng=gn'vpn e Nopne Nige Gy minkoym .g € G5

AMann nm angy GOIR LAMan ®n G oR - oY% R0 avn Aan YY AMan nn % ,amTo
noppn G Yv nMan nn 91 o N ik ,G 2 b N or .G Y9 nyYnm mman nnn E = {e}

N nr
noin NN .G aman 5o wonms aman nn N oan 21 anY
(gN)(hN) = ghN
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nxpan nmans G /N naon e mmn nnn .G 2 N 5w nvonnwn mpsnnn 50 G /N aviapn 5p 505 noya nvTIN

(gN)™t = g=IN »p 9y moopn 1avm eN = N wnor amana arma 1ax N 9w G 59 nmn nnan

oo aman nn #won ;e Ni ome G5 nvonm nvpbn nyman b anawn &n {N; | i € I} ox a1 anY

.G 5

G pmn sy mmannn Ay N awan 1100y
INA=AN »,N<G or (R)
NA=(N,A) mn¢ (N <G pyvom) NA= AN ox (2)

a(g192) = a(g1)a(gz) or apammmn nxapy H aman pnd G aman Yv a: G — H npnyn
QW INRY ITY TN TN @ OR aPaMmaR X a v IR ,a(G) = H or 1M 9 a 0R .g1,92 € G 95

AneYy NY G 59 DPaTIMININ RIN @ DR DPANMTIN RIN v W DIMR 102V .Y O3 IR DPATIMNIN RIN

Ker(a) ={g € G| a(g) = e} mor.orommma a: G — H »r :n1nnY
H 5w armn sax xmn ae) G 5w arma sy e oy (R)
GgEGMalg)=alg)™! @

H waminnnawna(G) ()

. 5w (Kernel) pyun nxipin G 5w mvnma aman nn s Ker(a) (1)

.G 5w armn nman mn Ker(a) = E oxpnox»wmmma  (n)

(1URIN DPANIMPRD VIVN) LT DOYUN

orammar v (g) = gK vy mmpan: G — G/ K apnyan G aman 5 wonm aman nn K o (®)
G /K % G 5w nmn npnyn 8191 ar oramman G/ K 9 G 5w

a: G/K — H apnyam G 5w mbnm pman nn smn K = Ker(a) v .opammox a: G — H o (3)

o = a opnrorammer wna(gK) = a(g) 7 5 nmnn

1T AT

a — v(a™1) apnyan a7 Yy nTwRA N DPaTMVIRG IR ¢(a) 21001 a € G IR HIY (8)

G Yo 1m0 20 Y0 pypn (G Y Inn(G) ,07men mnrammuvrg nan Yy G Yw opanmar man
G/Z(G) = Inn(G) norin orammprn vavn 8 .Z(G) 2 10pn RN

NN M Z/nZ mnn nMIN .o DPTIR 1YY Z Y9 mYPIM AN nn ua nZ pyav n v (1)

i Z/nZ={i+nZ|i=0,1,...,n— 1} ;0728 n N1 0Yn
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1027990 *ab TN Saon mw G x H nmnn mn H v G mman nw S0 m9wn nbasnn

(g, )™t = (g7, A1) »p 9y 1y ponm (eq, e ) W0 npmn1ar (g1, h1) (92, h) = (9192, hiho)

A0 AP 02T DYV D190A T 1M P (10N DRV VAVN) NLT DOYUN

2 =bmodnixr=amod myvpre€Zompa,beZ (R

p(mn) = p(m)p(n) (3)

i ZjmnZ — Z/mZ x Z/nZ opommma ®n © + mn — (z +mZ,x +nZ) npnyan  :ana
T2 ,0792 .9 © Y PN ,DIIR 90N IR DIAIRN NV DRIN NP TN TN © Y YN 1M m YW MIrnn
2 =bmodnyr=a mod mviprecZowpondva,b

DN YW OPANMIPR RIN @ WY DN AYYNY 10 YN RYANn YoV 9% 25 Wl (2) DR MNY 11
02900 DIARN MNIN HY 257Y TN TN ORI HRNY QIR YV D¥ANN DIIRD NNAN DR @ PNYN I1OY 1IN
p(n) = |[(Z/nZ)*| ;ymnn 20y (Z/mnZ)* = (Z/mZ)* x (Z/nZ)* :mnr @9na pr gna
B .p(mn) =¢p(m)e(n) 1>

e G ow aman nn A am G aman v oo aman nn N oan (100 DPammprn Vawn) L.T VYD
AJANN 2 AN/NyANN<A

A AN G

A — A (ANN) — AN

ANN——N
A1N/N % aropammexa may A1 (AN N) /AN N o A 5w aman nn xwn Ay oy

G nman 5w wonp1 aman nn N opn (0500 DPaIMPRI VaYN) LT 0OWUN

5 nwiap o8 apmvn A — A ppnvan A = A/N mos N nx nopnon G 5w A aman nn 55 (R)
:opnm G 5w nvpbna mmana % nviap Yy w1 m jena N nx mapnn G e A nvpbna mmana
Ay < Asonprnorn Ay < Ay 1@ = Nier As

ppommen mn g € G gM — (gN)(M/N) npmyam M/N <G/N »nx N <M <G oy (3)
G/M = (G/N)/(M/N)



1279 127 ,M593 Mpbnn .n
npymn ey AgB = {agb| a € A, b€ B} nmpn g € G %5 .G 5w mman nn B 1 A man
;1.2 AnY 2ab 1pY .aan mn g~ P Ag nxiapn g € G 99 By A Y i G Yo nhias

lg— Agl-|B] _ |A]-|B]
lg7tAgn B|  |g71Agn Bl

|AgB| = |g~'AgB| = (2)

2 .G aman v nppon mman B 1 A aran a7

k
g1=11pG=\J;_, Ag; B :3nnx 103 G nx vxnsm (R
G| = Zk |A|-|B| (1)

=1 |g; ' AginB|

mo a € G M G 5 S nxiap nnmna
S ={s"| se S}

h — h® apnynm G S nmman nn xn H nr ,G Yo nman nn ot H or .a 1 5y S5 amnx 5% v nr)
H 5y H Sv oranmirr mn

oy G Y S nxnip nnb 2w
Ng(S)={ac G| S*=S5}
o1 7 .G 1.5 Y0 mwnn nrIpain G S Aan nn oo
Ca(S)={ae G| VseS:as=sa}

Oy N1 D7250N 1R YV WM 1330Y Y mInan 0 .G 1 S Y 10 nrapain Ne(S) Yw nman nnonn
madnnnn G 1ar Y5 nman o .G Y mn kg Z(G) = Ce(G) nmann .Ca(g) = Na(g) =

.G mar b oy

2.0 NIT
AMann %3 un G aon aman Yv 1m0 (R)
n>39%27(S,)=1 (2

7 mnna am .o (1) = 2 nrY9n nbn sva mnam arrw {1,2,...,n} Y» aMnn o PR
DYIPN NN ,0T = To WPNWR G > 399 7(i) =iV 7(3) = 1,7(2) = 2,7(1) = 3> % nmmn
0 & Z(Sy) 1Y .o Yo pvaw b avnm o(3) = o(7(1)) = 7(0(1)) = 7(2) = 2 = o(1)
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K w935 Z(GL(n, K)) = KX ()
myann o71arn 1Man mn GL(n, K) 0102 .aman mn R an Sv R o»ann 01ara nan ,1or
ntn 1 MoPN anInn Yv End(K™) onpammmrn »nb sammer aran M, (K) myemonn an Y
oranmouRn LY K™ 5w Aut(K™) oapammvrn qor mn End(K™) Yv orrann oarn nman K"
momw praon .GL(n, K) — Aut(K™) mman Sv opanmowr mon M, (K) — End(K™) onn Y

Z(Aut(K™)) =1w
mam am oot onwn j 14 9 K" Y oo vy,... v, 0 T € Z(Aut(K™)) 2 1mam

Yy 1m0 Ej; Mon opanmona
Ez’j (’Uz) =v; + Vj
Eij(vg) = v k#i
. € Koy Tv; = > 1| qugvp, 0o
n n
TEZ‘]"Ui =Tv; + T?}j = Z Qe VE + Z QU
n n
EijTvi =Y aiBijor = aii(vi +v;) + Y Qinvr = i + Y i

QU = D0 RV © NINRD DNNVR IV YY DN Darn nxvwnn 9 [ TE;; = E;;T Y xn
npnynn LK Y0 o mana nbaon ®OR apr 1T nnk oma j # k9% ajp = 01 ay = a9

i K9 Aut(K™) Y opanmer nn T — «

Apnyan ,pr1 .S b mmnxa mwiapn 19005 v (G @ Ng(S)) .G aman 5w aviap nn S 'an 2.0 anY

-1
my1apn qox 5y G 1 Ng(S) 5w nvdsown mpsnnn nwap 5w mw 1 apnya 8n gNg(S) — 59
.S 5 mmnyn

.G wmonnx G 2.5 5 mmnxa mxiapn 1900 ponn G o0 AMana 1.0 NI7OD
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NYOHNIMI MITO )

RN (M910) N30 RN G AN Sv wYRM "7
G:GobGlb---DGmZE (1)

2100 mm MRIpy G /G mpn mman i > 29y G <G v T ar pre v E = {e} naw

,NavN WY 1770 HY
G=H>Hi>--->H,=F (2)
v {1,2,...,n} n¥pn Yo T nnn nwp o8y m = n or (1) N1TY MMPY XNV IR

Gi/Giy1 = Hygy/Hr(iy11
nY 9350 o .o H; 0 pa owam oG, 09 oxr (1) 71700 Y pay ®pn (2) mTon i < n— 19
:NR2N NNYN DR R 73 DYY .DYIHPY DMTY W NPONTI N0

A1(ANB) <A1 (ANB) ¢ B1<B < G1 A <A < G vy :(Zassenhaus) n1 nnY
A1 (ANB)/A1(ANB;) 2B (ANB)/B1(A1NB)1B1 (A1 N B)< B (AN B)

(N1 MMINN DYIN1 1AM 0911

\

G

—

B

\ /
AL(AN B) By(AN B)
| \ / |
(AN BY) Bi(A, N B)
A, / \Am B)‘(A ﬂBl/ \Bl
/ \\
AN B AN B,

MN2PN DYVIN1 MY*9IND MNIANN
A1(ANBy)-(ANB)=A(ANB)
A1(ANB)N(ANB)=(A1NB)(AN By)
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LIVN OPOTINIDRA VOVN a5 19N
A1(ANB)/A1(ANB)) =2 (ANB)/(A1NB)(AN By)

, 7000 19K

(ANB)/(A1NB)(ANBy) = B1(ANB)/B1(A;1 N B)
i 01, A1 (ANB)/A1(ANBy) =2 Bi(ANB)/B1(A1 N B) 1%
Y AT DRPYA DNTY WP ANIANA AMK SY N MITo nw 9% (Schreier) .1 vowWD

AN AN

G:G01>G1D---I>Gm:E (1)

G:H0DH11>"'DHRZE (2)

Hi; =H;(Hi-1NGi)1vi=0,...,m,Gi; = Gi(Gi—1 N Hj) no1.G nmn Yo nvonm mITo

:DPYNIM MR MITon Zassenhaus nnv v . =0,...,n
Gi_1:Giol>Gi1l>'-'DGm:Gi 1=0,...,m (3)
Hj_leojDHljD"'DHmj:Hj ij,...,n (4)

Dpnm D1ar nm + 1w n1Toan nnr Y31 .(2) nr mIvn (4) n1Ton v (1) nr mien (3) mTon

i A mpw (4) 1 (3) maTon MmN oYM .1 95 G -1 /Gy = Hioq j/Hij

MIAN DWW NP PR DR mam winm H v nry .G nman Yv o anan nn H oan
NI IPRY MAUN RYY YN A7T0 R0 (composition series) 233p M0 .G ZFGv P H < G1<4G
avwa G nman N321 §DIY .AY NATIPN NNIANI AN NPONT NIN NTTOL AN2N 50 ,MINR DN .H0N PTYY

N0V MINNVRI TTON NN 9D ,nmaTY Ak Y 018 mdnam mpbn aman ;w A% PR DR (simple)

o opw G = Go> G > - - > Gy, = E mbnm 7770 5 oran oxina ad any
2977 0770 M A7T0R (R)
a=1...ommw G amprmmpmm Gy (2)

Jon70 8 pows aman vt G /Gip1 ()

[ 2VYVN OPATNIPRD VYN YRNWAY W A0
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a9 mopw G 5w 3937 MTo nw 9 1x 3037 1170 v G amans ox :(Jordan-Holder) 1.1 oown

G;/Gir1 RMN IT91TIT Vavn 2% 1R ,G YV A mTE RN Go> G > -+ > Gy, = E oR

.G 5v (composition factors) 239nn M1 DRIPI DN .ITO XTI TV DPATIMDR YT YT DI
D771 2370 °DM W MO 4NN 915,137 .21570 NITO ¥ MO 1IN H259 IRIN 170N OY RPITIR
DN DR YN NPN R IPIV 190N NIAY nZ nNXIN NN Z HY YRV RY 1IN BN Y1 10 T8N v

A5 Mo Z Y pr 1Y .2nZ amann
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mYns mman .t

DIV MOPA IPIIR NP ATV YN TR DI MRIVH DPNA IPYIY WP "APNa AMan” SV »nn
JR7na” nan ARIYND YV XYY NN DR P OR Y715 PINS IRIWNY W2 ,ARIDI YV VAYN MY WY MIRVIM
1770 DY DR I, 0PN M IV MYPTIN NTTO 1Y W OR (solvable) nyns nn G nmman
NPNO Mn PMYN AMan Y3 v .ovavn G /G 9P G = Go> G- > G = E amean
181 . b lab = e ox p oR ab = ba v 795 15 W1 .G 1N YV b1 @ DR NV AN
100199

[a,b] = a b ab

95 DR MATY AYSY NN NYMHYNN Ton NR PYOY 11 b Y a YY (commutator) 1@onnn [a, b] 9 ®p1
2D JAR2 NVWYI NRT DTN AR DY DIYNINN
w) G’ a ahlalejaigpnly .G Y0 19570 nman 0vnnn 93 07 Yy navnn G Sv nMan nnb R
([G,G]1m
G = {[a,b]| a,b € G)

07073 DNPAMMUVIR MY 1 N0 AN VIl .afa, b] = [a(a), a(b)] "= ,G Yo DrammmR 17 « DR
oA AMann ®n G719 5y v wavn G/G nnn nmanw yan nmnnn .G 2 monan G v yan jron

o9n mn oy G Yw AN mvpn
.G" < H pxpnoxmovn G/H nx.G 50 monm aman nn H »an &1 nnY

Gt = (GMY G = G GO = G :vxpymra G Hv 1 11on,G™ 1979010 MR IR P

0PN PR 999 Mo AT kT 0 G > G > G > - miasdvnnn naTo
G = E wpoywn opoxrpnoxarns G At 10own

oMo rn G = Hys Hy > -+ - > H, > E w ®ar ma .nrns G worm G = Eor A
oY Hi < Ho 9y wavn Hy/Hy 20 .G' < Hy Ry nnYoab oovn G/ Hy vi91 .ovavn mninmy
] G = F py.G™ < H, = Evorin vepmra .G < H) < Hy

MIINR AN YV NIPNan YY ThYY Jvar mMon MMNIN Y9 M nann

.m0 G onn ot 1oown
Arna G 5w nm nman 51 G 5w mpbn aman 538 ,0vno G or (R)

Arna G opow ,mrna G/N v N oxmo N <G ox (2)
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| Jrna G/M NN paow,mrna G/N G /M omi M, N <G ox (3)
:0°7Y 250 229 5y 817 Vawn Nx 1962 2 7w Thompson 1 Feit 5w 837 vownn na 8o 1on

P09 T I8 IT0 N9V o0 AN 9 1.1 LOUDN
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9951 NINANY NILVIPD MAN N

Sy 9 NYPYN MMAn . ndynnn Mo nman nxap {1,2, ..., n} nvapn Sv S, nInnn nan

.Sy 172NN Y NPYDDAN MDD DR TAY AT PY0A N NdYnn Tmrna Y ARV MTIAN MY*9In

1™ 27 ... nT

MN T DND ¢ 7901 YW Annnn cnd L{1,2,. .., n} nvapn Yy prm oY»ed S, 2R DR DRI NR

n¥a oy owY S, YV T 2R

RN NY9I1PN T HY AT DOON BT 27 AT DI0N DNN
(12345)(12345)_(12345)
2 5 4 3 1 341 2 5) \4 5 2 1 3
MDD T APRDA IR 0D (a1 - - Q) 3018 ,{1,2,. .. N} N¥PpN S DNY MR DN A1, - - ., Ay DR
NN @ F# ar, ..., a, Y AT =aval, =a1 4 =1,...,m— 1Y ,a] = ;41 810 982
I nmn ®In 1 7IRn pwn L(trasposition) ;mvn RIp1 2 RN PNy .m JIRN (cycle) prwvn xIp:
NTNYNN NOYA DY NY NIYNYN NPTN2 MROYND B1I900N DY S, AR YV n%pan NR 1N3% MY 1NN

:S,, nMam

Da%Nnn 198 PN .j 14 939 a; # by or v ar o (by - b)Y (a1 - -+ ag) DPWON NV

basanroy ot

DN DNINN TTO XTI TV ATV NI A%0N0 A9 AT DI DN 5w nvoans mxnd mma S, 2100 % XN anY

(@) amynn orox7v
D50 5w nbaon mn S, 27100 5% AN anYg

LJORY.DIPIVN HW NYHIN 1Y NI PIYN YV MNINY PaDnY Yaun a.n andn  :anon

.(CLl s am) = (CLl ag)(al CL3) cee (a1 am)

RINY TR 70 DR MNT AT 7900 V192 . — 1 9 MY N YV P2 IR 191N D9IYNN 1a0nY 1aY 1% DY)

[ INT M OR MY OR

mannnn 1 <i < j<ni1i™ > 7 ompnn (4,7) M taon nr p(7) 2 7001 T 1N 935

Sgn(m) = (—1)1’(”) IR0 NT ORI AW p(7) OR T0Y ORNNL MINT IR DR ONT RIPD
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L, T €Sy 99 Sgn(nT) = Sgn(w) - Sgn(r) 2an nny

IR DY IRD RV NN DD APPTIOIINMP NITYL MITINAN Y 1981 NN DR NNY VAR NN
12NA DIDN DXPN1 27NA INN1 DVNHYN X' D DR

nmna nmam T € S, Y .onanvn X4, ..., X, v
X; — Xir, 1=1,...,n

vl Z[ X1, ..., X,] omermoen an Y0 oranmumrd Ty 1981 3 AMND DRINY ) A9 DINwn YW

mor.f,g € Z[X] my (f(X)g(X)™ = f(X)"g(X)"1a € Z 935 a™ = a mpnn

A =T - X;)
i<j
J29 AT = Sgn(m)A v yan nmnnmn
A™" = (Sgn(7)A)™ = Sgn(7)A™ = Sgn(7)Sgn(7)A (1a)
A™™ = Sgn(rm)A (1b)
i nwpann nnoan Nk mnw (16) 1 (1a) nrwon

P91 A0 NNYHR NI OR NIRN 1N NN .D9ON YW 1Y9513 MINAY NN T 1NN oW NIMIR 2N And

5w 19913 NN YV MIXNN 2T Y730 1IN DPIAIND DIPIVYNN TADN TYRI NI AVIND RN T Y RIAR
ANNDN T DY T AR NPYAPI NHA5N DXAIYNN 20N NPT ONIR DTN PR DN

nw N1 {£1} mYasn nann Yy S, Yo orammar ®n 7 — Sgn(7) NPNYNNY 03 NIMIR AN NNY

2 opTak nYY2 S, 2 ORI NN T LA, 2 01 DA MMINDA Y3 NP RN T APDYA PYN L0MAR

nY72pn NRaN RSN .3 JIRN DPIYNN Y3 DR AN A 19N Aan J(alternative) patynn nman nrIpn

A, DR DIRY 3 IRN DPIVNNY DIMIRY RN Y
.3 TIND 5N 5w nvasns Mxns MmNy Sy, 2 arAnn % 1N anYy

D71PNN 93,1981 .3 TIRD PN YW nYacnd 1arnY NN avn 1w Y¥ Y0 YIv NNY pravn  anda

:DIRIN MRMTA YOV DXNNN OPIYARD

(12)(12) = (1)
(12)(13) = (123)
(12)(34) = (234)(123)
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TR TYX INRY NNON S), YV DIPYNIND NITO 1PN AN DA APINT S, W IR MRID MY

(A, 2 m%n
.Sy, b 195npn pman mn A, :nn apYy

oYY On 4, j, k or v 1en LS) < A, Ry anY 0ab ,1pb eavn man 2 3Ton aman wm S, /A, o

NR NN AT DY DI90N

(1jk) = (ik)(ij)(ik)(ij)
| Ay <S5 v yanandn LS) 9 pw po qan
AL = A, me,n > 5 D8 oin anY

MR LA DT DY D190N 0N €, 7, k, [ ORY DY OWURY 0000

(i3)(k1) = (ilk)(ikj)(ikl)(ijk) € A,

(i7 k) € A, nx jnm ar onw 01900 0N 4, j, £ DRY MRINY wHy
Mo i, 7, k, [,m w1 non 9T oPRY M [ DI9on TY DpY Yan n > 5 W amnnn 1R

i (ijk)=k)ij) = Gk)(Im)-(Im)(ij) € Al my.nm

mrna R A, 1S, 18,n > 5 DX TN ARXIN

rna R A, 15, 20 poavn cab oY k> 15 ST(LI“) = A" vnnnY ey anmn
£72) JAR2 PINY MVINRD NRVIND DR

> 5 9% avws A, 71ana NN LOWD

N = A, v monvwhy (A, Yo ORI RY YmI nvan nn N oan amon

Pwnn nr aYom N v nvbHon nbaan *va o PR N = A, n8.,3 7380 pwn a2on N ox :MYo

nmam pPry (37 k) € B w mrInd praonwy yan 1.0 anbn .am ar omw omaon i, j, kv 7 = (123)

(1 2 3 4 5 ..
T\i okl om o
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DINR T T W N2INY 990 NYYYIN nYN YA 7, 7,k n ooy Nwa it AT oMY o19on o m 3 [ naw

(i

n7nna NeYYm
2345---(Zm)_12345---
jg kL m - \i j k m L -
nAQA m(ijk) = (123)" € N . wnw

:0IPN NVHN P ANY ADTIN ANOINN IIRY

59 .4 minab 1IN N nen D PN YW 1993109 11192 IR T AN 7780 N 27ax paw X apn
MY PVRIN PIYNY 0N YN Yv nYam ’in K wra,T = (1234 a5 -+ ag)k DN w7 Sw b

N = A, ,myonray v .(124) =777 € Nopnrxin A= (123) € 4,

1 991,(1 2 3) 5wns,3 7980 TN pr13 wam 07 DN S 790005 npr1vaw T Amnn amyn N a8 p2 2 anin

N = A, ,myon b 199 (Dnenoxn mavnn %) 72 = (123)2 = (132) i .oo5n pa opwna

W1 .3 TIND DN W MINeY Dwom DI DN ow 128507 Ap1aw T a1en amen N Jan 1o anpn
NI .NVRIN DPIVNN MWD DN PN YV 1N X0 K wra T = (123)(456)x nvvoan nvn

N=A,vymrmpmn.(14326)--- =777 € N mr.p = (345)
n9951 Y91 Y9INN OMIARN 90N .DMYN YW 1Y9o1Y Dprann N »ar Yovw oripna Havh 1Y N

INTID

w9 199 .(125) =77 € Noapna = (521) oy .7 = (12)(34) amyan raxa»n N 1 npgn

N = A, ,nyon

5W D7 ;5N 5w o 1900 5w Ao xn Kk wNa,T = (12)(34)(56)(78)k amyan 1ax A N :n mjrn
2 npn oab Y (154)(236) = 778 € N my .8 = (23)(45) 1noa .9 5 pw w o5mn 071900
N =A,

[ JDPIVARD 95 DR NN DRI

nUIYaN nMann X0 As v oY Twar .60 X101 As Y® 9700 .AVIVS NN ®n As v nYap Ve

JYDIpN APRY AN VPN
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n¥ap Sy aMan Sv Hoys v

npnyn ®n A nvap %y G aman Yo nbya v jara {1,2,...,n} nxnapn Yy noymae S, nronon nmann
wpr wapnyanmn Aa(x € Gra € A) (a,2) mdvmmnanra® 1 0vN RV P AX G — A
;0810 DYYIN
ac€Arz,y e GYYa® =ara®™ = (a®)¥ (1)

YA (R) M0 @’ = a” :Ran jaNa Aomar Yy pon ndman 7,0 A — A npnynnon z € G 9
7 npnynn A Sv nnn R0 7, 1Y .Txr’fl = Tp—1Tp, = id v Yap1 V102 T = id YV Ty = T Ty ©
nmany G 5w myn 20 7 v IR MR A 5w S(A) mnnn nnan Prv G YY opanmmn Rar RN
J{(permutation representation) mvnn

JY R0 YY1 T mnnn menn ox (faithfully) (namgs o1 x) 83 o83 A 5y ndHmo G v R

Z=ewvr1ma € A a® =a, MM

NV 7
.G 5w 12300 R0 T AYY YV PYIN ATHRA D HY ANk %Y nHa G (R)
7701 OR ,0192 .5(G) PNY G NR NWYHN NINR nYYa YT PN $93 > Sy anky Yy nome G (3)
.Cayley vawn nxipy w mnar .S, 7n% G 5w 1w N2 ovapn n jn G HYv

5y F a9 Sv FT maann nmann Sv nanka nYYa ROR R V' mop anin 9y 01%po Yv ad (3)
V

MINRI NYYA PTIN K x50 nyn 5y K n7w Yyn n X n 3700 Maan mxon Sv pon 93 (1)
K9 GL, (K) Yo

505 1 Yy H/G nvain mpYnnn nviap Sy avma G ar G nan S nman nn xon H ox (0)

. 'ﬂgeG HI9 2w n‘yl_gg Sv PYNN M

Moy i G, = {z € G| a® = a} nmnn .a € A m A nnap Sy noyma G v 1w Ty
Gav = (G,)* :nTen AN IMwnn ninwn ¥ AR AR anon .G 1 a Yv (stabilizer)

.G nnn a v (orbit) 99emn nxpy ¢ = {a® | x € G} nvapn

220 T
Svn 10 C S0 2z 7ar 9 Yw %Yonn pron Yas 1 Sy C Sy Sy mwriIn 2030 1PN Yapn (R)
JPYURYY 2300 | 2| DYTI2 AN

[ JPVRIN 2 717 7290 w0 10 C 2 2z 53 5w vonn prm 5951 Yy C Yy noma R (3)
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wapnyn .G Yy 7y T N jara G, \G nr npnvn Gog — a? npoyan .a € A IR yap

R a0 G or .Mxapn mw Yy G Yv nYyan PR 03 NTN
(G:Gy) = ]aG| (2)

7901Y NPIann RN a0 Axap R0 A ;7Y qona or .amann S 1700 DR POHNN YYonn Yv TIRD VIl

wym (2) n A =X, af| 199 A = [J,c; af o hvon Yo mo

1A= (G:G) (3)

iel
ANOIN .MPRE Mphnn DN WNYORA ,NTHRN PP YY NNy YY nHEN MM ANan X0 G v MTen Mpna
MTHEN MpoNn v oawn nxnap wn C R |Gl = ) (G G¢) nmen nr a1 mpna nhapn (3)

199 .G 59 105 PV N1 928 OR 3 OR TR 2R YR M npvnn .G, = {g € G| ¢ = g} 1G Yo

G =12(@)+ ) (G Ge) (4)

ceC’

.G 19702 DPRY D7AR YW MTHE MpYnn Yv oavn nap o0 C7 wra
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Y0 mman o

MM2N1 7270 32 RY .0 DR pYNnn d 170 Yan nan nn G 5 w2 R ,n 170N Yvn nMan X0 G orw 1Ry
770n 1Man nn G Y W ,n DR NPYNNRN MWK 7900 YV NP AT AP NN d DR OYIR NY9IYN 1PRY
" 9P NN YR NMIDNA DYAVNN DVAVYNA .NTRXN OTI TY T JARI NYAPI W AMAN DN LP Y  Jd
anw Yy orIpn Sylow 'rpvnnnn

nn [Pl or G 5w prvro nman P Y xapr .G 59 nnan nn Py mao nman G mwrs 1aon p v
93,0991 .p YV NPIN RN NITO DR p=AMAn RPN H maw nan |G| nr npdnnn p Yw m1aInn Apinn
.p"D2N 730 P’ NN

p7190 nan G Y v omwrd 7000 Y99 G oo nMan Yabw nown 1Y nn
p 1100 118 G 5 op 18, |G| nx ponn p ox .m0 werdn aman G oan iR anY

DR PN p Y ORIN . Y NN I 70 RYYa G YW nan nn H onan . 9ar oop PRV nYYwa - a0
G Yo mvavonan p|#(H, g) P H < (H,g) ™ .g € G H 21 .G Y won mwpyn H nmamn |G|
B plord(g) w5 [(H,g)| = |H - (g)] = L9 v yan a2 mnom

59 OYPN DR NN N ARIND D3N 1RY 189 .1nvwHI oo Many Ko and DR 990 2,0 IR¥IN

$90 NNan
pivoamanonG 5 DR IR INYRT 1901 P 07 A0 AN G an (190 HYv NYRIN VaVYNRN) 1 LOUD

5311 PYY9IN NYIN 91 .p £ mowra |G| = mp™ 0 .G YV 170N HY WEPITIRI VAYNN DR NI AN
(pT150 NN RN NYYRIVN NNAND DAINR) > 1w Iy

LEpITIRG NMan 2a%) p1>o nan H 9w o ,p Y 31 opmr nvya H amri nnan nn G Y np or
.G %0 p1»0 nMan Dy AN W AN DN

N G, < Gnr o ¢ Z(G) or v192 .G S H amwa nman nn 9% p|(G @ H) v xar
(G:G,)

NG =12(G)|+ Y (G G)

xzeC’

A ;1m0 5w Aan nn "N .p 31on Z(G) Yv A nan nn mm ko anY | Z(G)| R phnn p v yan
P 1 nmow p»o nman G/A 5 np mepynrn nmn 0ab L|G/A| = mp™Tt 19w .G 1 mhnm

P| = p™ »m .G/AG — ninn npnyn nnn G 2 P Yw axenn annna P oan p™ 1 12ms mm a3To

| .G Y9 p»0 nan xn P opians ovm
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:TPOI0 NN Y PIYPD MTIN NRIAP HY YT NN RN VaVNN

Jroo anan G oan (390 YV wn VavnN) A DOUN
G 5w proo nmananbomn G 5w H mpsnp-nman b (R)
a9 mmny G 5w paro nman 5 (1)

Pl 5900 G 5w prro mman 1000 (3)

G 51 .apa R S NVRIN Y0 VaYn Y .G YV PP NNAN Y NP PR S 1 1P01 AL AnTPA
Gp ={g € G| P9 = P} 1nvn1 mam .p1»o mmann nnr P »nn .aToen D 5y 1w nanap Y Hyah
a9 qom |PC| = (G : Gp) ,0 9vo Yv (2) anvy % P Yv P¢ = {P*| z € G} "yonn
2 ponnn R |[PC| 195 .P < Gp

¥ NYYa NN PIann PG atxn v 9y PC Yy noya H e .G v mpn p-nman H any »nn
;9 o’nma P = (o, P o ohivon Yo inky
|P9I =Y |Pf'|=) (H:Hp,) (1)

i€l el

(PYr =P o H< P ox,ppxv H <P apas Hpr = H pwn 5pw P 2 P’ aman 55 :nayo
H < P a9 ,h € H 93

npm o [(H, P')| = “;f,'rg'j.?,'ﬂ a2 b ey Y (H, P’y = HP' nx (P")" = P ox 73005

H < P'vioa,(H,P') = P’ v on ym G Yw pr190 nman xn PPy oxin p Yo

»99) | PY| ni phmn wr p 1 0 .p Yo npm un (H : Hp,) opmarn ,p-oman wn H 1YRin :(8) nnon

wpam H < Py wyammyonn H = Hp, w3 i € 1,(1) a5 ,mp ,(Anonn Yv inwxrIn npoan

nTnxn P; nmana nvom H v irran (R) nnona .G Yo PID MTIANN NNRD H pxany anay :(2) nnon

P 5nammey H pnr ovma .H = P,y |H| = |Py| ,mmnnab P

,myon 0y P = P; w7 € 1 mpw mind ) nvvoon nvan ova P > H nr anay () nnon
Y v aF£ G paponnn (P Pp)y(P: Pp)=1,mnmroom.P,=Porpnor Pp, =P
(1)

[P/ =) (P:Pp)=1+) (P:Pp)=1modp
i€l i

| REVAVIURL:R

79 7270 PR P MMNMINA ORIV S, YV ™INNY WK 2.0 M7
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v192 58wk N N Z(G) ponn s .G 50 w10 89 monm aman N oam p-nman G oan o1 npY

2970 108 G 5w 1m0

a1 = e wra,N Yo GHNYon Yv 0avn a, ..., a, P amenOT Oy N Sy Yvab G Y m anon
v Go, = {g € G| a = a;} w2 [N| =37 (G : Gg,) 0 9yo Y (3) ano) *ab
(G : Gg,) = p¥ Dopmran R % proman mn Gronn (G : Gy,) = 1199 Gy, = G, =

199 nnoa |N| =1 mod pw ovapnurn i =2,...,7,Mp 0 n 09T k; P IYR .p YV npin RN
n a; 1R .G = Gy, M9 (G Gy,) = 1w 70 > 1 op 195 .p Sw monamv &Y apm vin [N | v

i wpana N N Z(G) 0 900270 8 128
p 1700z 18 G 3w n G A1an 5w 1707 DX pONA P DR (V1P VAWYN) N NRNIN

29270 IR Z(P) 10 vawn 2ab LP moreiv 89 190 nman G Y 1o 190 S porIn vavnn  nnm

[ | P 170N T 7AR R0 Y 9% AY W, adn ptnman vn 4 (P) 1 HRIN

G=G,>G,>Gpo1>--->Go = E monm m17o 79 noip ik oow10 89 p-nman G oan 0 NRXIN

d=1,...,n95G;/Gi—1 < Z(G/Gi—1) 125 17 .p 7700 0?5390 MR 9V
9950 97 p? 1700 ATIN 9 T ARNIN

ANWA 72K Y2 YW ITON AT AP WYIYH PR P v 77pna anay paon p? 1Ton aman Poan :anan
Y .ab =bayG = (a,b) m.b € G Pamn (1> vavn) Z(P)1en v a 1ar N .prinen

[ .vavn P
AP08 pq 1700 G AMAN 52 18 .DPNWYKT D7900 ¢ 1 P YA’ N NRXIN

N = Ng(Q) 1n01 .QQ ¢ nman G Y In21 .g¢ > p 12w 1Ipna P12 papnY Yan 12 ARNINN A0
pun (G : N)1v|Q| = qoprn |G| = pgryoyvn (G : Q) =1 mod g 3o HYw nwn vawnn Y
Q<G ,G =N porinnipna .¢ > p 9 nrnoa,p = 1 mod ¢ m » »mwar wr awn pnn 1R

i A0 G0 .G/Q 2 Z/pZyQ =7 /qZ

NP MY PYWINY IMR MVYY ST IPAID MNIAN YV 112nn MM AN MWD W pTI»o mMMand

:N37 NN NPPON NINAN YV =10 NINIAN P20 NNAN DY PIPID MINAN P2 VPN DR IR DY

o .G 5w prvo nman P oam G o nman 5w msnm mwpsn aman N an 0.0 noown
N Swpavonmainwa N NP (R)
.G/N 50 pa2onminyn PN/N (3)
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Ne(P)N/N = Ng/nN(PN/N) ()

oPaONMPRA VaYNN .p YV ApM 1TV N S0 mpdn nmman n PN N v 25 0w % omp  :(8) nnon

N pommanxn PAN 109 pow (N : PNN)= (PN : P) vy non

(G : P) = (G : P) y»bon oranmprn vawn »aY 1 N 19Tn mmian Yw ninn nr (a0 :(2) na

GYv ponnanwn P v py

293 .g € Na(P) w1 g € G rara mam 19 0wy JNa(P) < Ng(P) v mony paon  :(2) nnan
n € N p 0 Hw nwn vavnn *ab .PN H» p»o nnan xin P9 v ron PIN = PN w P =P

| g€ Ng(P) 19 g € Ng(P)n < Ng(P)N won.gn~t € Ng(P) 339 .P9 = P" v 1

DR NYNY TWaR (D’JDW)’Q TN 0270 0 OR) N ARNIN NN WAINY YRY DIMIT DNPY Nyl

:R1N VavNn

DIN .DPNYRT D7I0DN P, ¢, T PV 1) DOUD
AN pq 110N AMIAN 5 (R)
na p2q? 1on Aman 'y (1)

APNO QT 1TON AMIAN LI N, P > q > 1 DR (3)
:1INY YT DAV DNPWI O VYN WNRNVND VAR

:N'.) DOUD
.17na 60 nvp 4770V AMAN 97 (R)

JAs %1 60 3700 (DPo1mIPK 712 7Y) AR AVIYEN A1ANA ()
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prmman WK

J9R TITIAN YV NN AN AN DTIPN Y01 .INra maann MM2Na 3 p"hNan LNV NN MIIAND PInn

OTIPN PYDA IMVAY DR HY MIRVIN NND PO T YDA
D 9® ApIn 17 12 738 53 5w 7707 DX p1 D8 poman &0 G o AMIAN IR ANY
| JVIP VOVNHNI TIND VAVHIN YA N A

AN N7
DN XN pRan 5w wpbn aman (R)
D MIN X7 poman ow mn nnan (1)

pomnwn G owp-mmania G/N vy N v i .G mow anan sy wonm amannn N san (3)
AT ARNIN 9997 RN VAVYNN IRV IR MRV RY pTRIIAN YV 15900 1IN0 7 Y0l

.U < Ng(U) nm.G 50 amuy avan nn U oam mow p nman G an 1R npY

G Y9 R on g1, ..., gy R ,G = |Ji_; Ug;U 71 mnxo G nx »xn% 1m &A1 InY 8% camom
Annvoa pPYY I =2,...,rmy g ¢ U, vima.g =e
—~ |U]-|U]
|G| = _— 1
< Z |U9i NU| 1)

P =1 Y ®

5 1Pnoa,p Yv 1 n mMnw mpmn on % DMoonnY DYapn w2 < @ < r 9y U% # U mn R

| wpand ,g; € Ng(U)NU m»n .U% =Uvwp2<j<rmpmn.2)

H < K < G aman nn ow np pr o’y H < G or ,pam ann G nman Yv H mphn nan
.pnman G »an R ANy
.p opmna noya wonm ma G 5w H mam aman nn 58 (R)

Ni/Ni—1 2Z/pZ 919U = Ng< Ny <--- <N, = G moom mmo npp U anwa aman nn 55 ()

0o G ,0192.p 700 D22 R 59w AW wonm A110 G5 P (%)

m < no Ul =p™1 |G| = p™ o1 (2) pR 209 113 .(2) Mpvn myan (1) 1 (R) MIYon 00

7700 M7 nman nn Ng(U)/N 9 op o vawn »ab .U nr wnon napn N (U) nmann 7.8 nnY rab
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nan xn N1 /U U < Nyow N1 /U = My w793 U nr noppn N S0 nmann nn nrk Np 2 po1 .p
I 99w Ni < No <--- <A N, = G m9n1m 7770 M DpTIRA 99 WRPITIR DM .p 1700 pn

| .p 1ToN 079N

MINN DR IRON 8 70N DYYIR RS MNIAN NV PYTA VW IR Y] NI JY2IND DN .8 T

Jnov

497100 @ 7Rk G'Y ©p 192 .8 wr G Sv 2R DWW YV 7TON V91 .8 TTON WYAR KY NMan G onn
1G = (a,b) m .b € G(a) " {a) <G v (moar awn G1g € G 9 g% = 1 n nnw)
(a) mr gy a® {a) <G yomn .G = (a) U (a)b = {1,a,a?, a3 b,ab,a’b,a®b} 190 b% € {(a)

b

ab = a? Y vk arr G pm RS poran mpnn .a’ = a® wa® = a Y

vord(h) = 8 mn mapnn MR 931 b? = a® W b? = a v 19 RY .a Yv Apm wn b2 L Md

bE=1wb? =a% 195.G = (b)

PN Qs 1 mmon G amann .G = (a,b] a* =%, a® =a ') nrmpm b = a? X
Jk=i4j=kmw.—1=4i*vk=ab,j =b,i =ainpm .(quaternion group) pYaIrn nman
59 nPpYRn MMann mwIn Qs = {1,440, +j, kv (—1) 2 = 11,2 =2 = k> = -1 ki=j

2 RN Qg

TR IR Qg W MINY YR Qg YW nMan i Y3 (—1) AMann un Qs Yv N

men (dihedral group) pwn nman nxpn Dg 2 G imann mnpn a1 npna b2 =1 ampn

mmann »w Sv pdn mxn D = (a,b] a* = b2 =1, a® = a7!) :wom DAy mva ndw
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:Dg Y9 nypdnn

(a) Dg
(a?) (a®,b)
1 (b)

Dg 5w 100 .Dg 1 mbnam nrr 2 370n (b) nMann .2 oA 1r DWIN2 M2IND MTNIN DY P DOPTIRA

[ (a?) wn
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nivy nidaom

JN%W NIWN NYAINN DR NI12Y RN MINDI NTIANHD AYIN 712N 39 NP2 MHVIYON 0037TIN NNR

1YW mToIpn nYaonn R Jan man G, ..., G, n»an

G:HGz:{(xl,,an .%iGGi, z:l,,n}
=1

10225910 28Y Y95 PNV T HY nManb

’ / ’ ’
(X1, .y xn) - (2], ... x,,) = (x127, ..., Tp2))
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